CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS



CNPJ: 49.887.557/0001-85 Rua Maurílio Roque Toassa, 510 – Centro – CEP 17,475-000 Tel. (14) 3286-1255 - Fax. (14) 3286-1305 Lucianópolis – Estado de São Paulo

www.camaralucianopolis.sp.gov.br / camara@lucianopolis.sp.gov.br

DECRETO LEGISLATIVO N° 106 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2020

"Dispõe sobre o Julgamento das Contas do Exercício Econômico Financeiro de 2018, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, Estado de São Paulo"

O Presidente da Câmara Municipal de Lucianópolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz saber que o Plenário aprovou e ele sanciona o seguinte Decreto Legislativo:

Artigo 1º - Ficam aprovadas as Contas do Exercício Econômico Financeiro de 2018, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, Estado de São Paulo, de responsabilidade do Prefeito Municipal, Sr. Humberto Zaninoto Maldonado.

Artigo 2º - Fica mantido o Parecer do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, exarado 10 de julho de 2020, nos Autos do Processo eTC -4188.989.18-0, publicado no Diário Oficial do Estado em 24 de julho do mesmo ano, referente às Contas do exercício econômico financeiro de 2018.

Artigo 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se e cumpra-se.

Câmara Municipal de Lucianópolis, 24 de novembro de 2.020.

MARIO HENRIQUE RABELO:26515400802 Sesquini, cn=MARIO HENRIQUE RABELO:26515400802 Dados: 2020.11.24 09:10:14 -03'00'

Assinado de forma digital por MARIO HENRIQUE RABELO:26515400802 DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil -RFB, ou=RFB e-CPF A3, ou=(EM BRANCO), ou=Autenticado por AR

MÁRIO HENRIQUE RABELO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Publicado e arquivado na Secretaria da Câmara Municipal de Lucianópolis, na presente data.

> MICHEL FABRICIO CRUZ ANDREAÇA Diretor da Secretaria da Câmara Municipal